

ЖИЗНЬ СЕЛА

Вот она какая, сторона родная!

Жизнь в российской глубинке на берегу живописной Оки наложила свой отпечаток на его жителей. Умеют они ценить красоту природы своего края, заботятся о нем, оберегают и, конечно, прославляют его. И делают это в свойственной только им, дмитриевогорцам, манере: без усталости трудятся на полях и фермах, чтобы досыта накормить население экологически чистой продукцией.

Что ни говори, но в Дмитриевых Горах живет трудолюбивый народ, славная молодежь, чьи спортивные достижения известны и за пределами Меленковского района. Но все эти достижения были бы невозможны, если бы на территории села отсутствовали спортивные залы, площадки. Основная спортивная площадка расположена на территории сельского парка им. 50-летия Октября, заложенного в 1967 году по инициативе председателя колхоза «Большевик» М.А. Морозова и руководства сельского Совета: Н.В. Мухина, И.А. Осипова. Парк постоянно благоустраивался, изменял свой облик, что позволяло ему быть местом проведения всех культурно-массовых, спортивных мероприятий, к тому же все жители села здесь с удовольствием проводили досуг. Поэтому с болью воспринимали, что из-за недофинансирования в 90-е годы, в начале 2000-х парк утратил свое былое величие, разрушались спортивные объекты. Все чаще сельчане обходили его стороной.

Возродить парк, наполнить его современными спортивными объектами очень хотелось председателю сельского производственного кооператива В.И. Сухаревой. Своими планами она поделилась на тот момент с заместителем губернатора области Р.Ю. Русановым, который несколько лет назад посетил предприятие. «С ним и обсуждался будущий проект парка, возможность его ре-

ализации. К тому же такие проекты стали появляться в Илькинском сельском поселении, - рассказывал сельчанам глава администрации района В.И. Гаврилов во время открытия обновленного парка после реконструкции. - Поэтому все острее возникала необходимость появления универсального спортивного объекта здесь, в крупнейшем сельском поселении района. И мы это понимали. Настойчивость проявляла и председатель СПК, беспокоившаяся за существование проекта. И он появился в рамках федеральных целевых программ - «Формирование комфортной городской среды» и «Устойчивое развитие сельских территорий».

Кроме того, Виктор Иванович напомнил дмитриевогорцам, что у них сегодня праздник - День села. В рамках этого праздника они открывают комплексное спортивное сооружение и начинают принимать новый облик парковую зону. Одно без другого не гармонирует. Это целый комплекс, на развитие которого уйдет два года. Сегодня открывается лишь первая его очередь и предоставляется в распоряжение подрастающего поколения. Спорт на этой территории всегда имел большое значение, здесь есть неплохие волейбольные, баскетбольные команды, о хоккее вообще и говорить не приходится. А в сдаче комплекса ГТО Дмитриевская средняя школа занимает лидирующее положение в районе. «Я ду-

маю, что с вводом этого спортивного комплекса уровень спортивных достижений здесь только повысится», - сказал глава районной администрации.

Этот волнующий для сельчан праздник в Дмитриевых Горах состоялся 24 августа. Среди почетных гостей были председатель СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» В.И. Сухарева, депутат Законодательного собрания Владимирской области А.В. Цыганский, председатель спорткомитета администрации района Ж.В. Матюхина, глава администрации муниципального образования Дмитриевское С.С. Ларин, глава поселения, председатель Совета народных депутатов И.В. Лисихина. Они обратились с приветственным словом к жителям поселения, собравшимся у здания столовой сельского производственного кооператива, выразили им пожелания добра, счастья, здоровья.

«Но чтобы быть здоровым, нужно заниматься спортом, - посчитала необходимым проинформировать сельчан Ж.В. Матюхина, - в вашем поселении это прекрасно понимают. У вас не только школьники, но и взрослые прекрасно выступают на уровне района. Ваша хоккейная команда является обладателем кубка памяти Героя Советского Союза В.Я. Тихомирова, к тому же в последние четыре года команда занимает призовые места в первенстве района по хоккею с шайбой. Ваши игроки по итогам прошлого зимнего сезона признаны лучшими в районе. Это нападающие Сергей Шуралев, Евгений Иванов, Алексей Орешин, защитники Андрей Буданов, Дмитрий Орешин, Дмитрий Жулин. На протяжении 10 лет в поселении существует юношеская сборная по футболу, которая в течение нескольких лет является финалистом кубка района по этому виду спорта».

Жанна Владимировна



Открытие спортивного комплекса

вручила благодарность от комитета по физической культуре и спорту за вклад в развитие и пропаганду физической культуры в Меленковском районе инструктору по спорту Дмитриевгорского поселения И.Ф. Суворкину и учителю физкультуры Дмитриевгорской средней школы А.В. Авдонину.

Затем все действия праздника переместились к парковой зоне и на ее территорию.

Прошла церемония открытия парка и универсальной спортивной площадки. Право осуществить это было предоставлено главе администрации района В.И. Гаврилову и депутату Законодательного собрания Владимирской области А.В. Цыганскому, которые и перерезали красную ленточку. После чего в сопровождении исполнительного директора организации - подрядчика работ ООО «Стройтайм Плюс» А. Сенникова прошли на территорию парка и осмотрели спортивные сооружения.

Вниманию почетных гостей было представлено несколько мастер-классов, позволивших познакомиться с тренировочным процессом юных волейболистов, баскетболистов, футболистов. Красивый номер продемонстрировала юная гимнастка, вызвавшая восхищение у жителей села.

Открыл праздничное мероприятие по случаю Дня поселения глава администрации района В.И. Гаврилов.

В своем выступлении Виктор Иванович отметил, что в текущем году поселению исполнился 391 год. Это примечательный срок. Ваши предки оказались прозорливыми людьми, выбрали хорошее место: на высоком берегу Оки, среди лесов, озер. С тех пор не одно поколение вкладывало свой труд в развитие этой территории, здесь всегда жили трудолюбивые, талантливые люди. «Сегодня есть такое понятие, как территория опережающего развития. Так вот, территорию Дмитриевых Гор с ее населением нужно относить именно к таковым.

Здесь колхозники всегда жили зажиточно, здесь впервые появились дороги с твердым асфальтовым покрытием, газификация в Меленковском районе начиналась отсюда. На территории замечательный Дом культуры, детский сад, великолепная школа на 740 мест. И все это стало возможным благодаря людям, которые здесь живут, работают.

Сегодня СПК ПЗ «Дмитриевы Горы» занимает достойные позиции по экономическим и производственным показателям. Надой на одну фуражную корову за 2018 год составил 9551 кг - это рекордный показатель в районе. Если по району надоено 32 тысячи тонн молока, то порядка 15 тысяч приходится на СПК «Дмитриевы Горы». Не в легкие времена выпала участь нам жить, но надо отдать должное вашим работникам, что несмотря на все трудности, они сумели не только сохранить все, что создано предыдущими поколениями, но и преумножить. Вас всех объединяет любовь к родному селу. Поэтому хочется пожелать дальнейшего развития ему, чтобы оно прирастало всем новым и современным», - выразил пожелание Виктор Иванович.

На сцену поднялась и В.И. Сухарева, причем не одна, а с ведущими специалистами предприятия - главным инженером С.В. Суворкиным и главным агрономом А.В. Шиковым. В руках они несли мячи, чтобы передать их директору школы И.В. Лисихиной в качестве подарка от предприятия учащимся школы для занятий на уроках физкультуры.

Не случайно их руководитель в выступлении заметила, что все, что они делают, направлено на подрастающее поколение, на то, чтобы молодежь оставалась на селе, создавала семьи, трудилась на их предприятии. Она сообщила, что в текущем году три выпускника школы поступили в сельскохозяйственные вузы по целевым направлениям, которых они будут ждать уже молодыми специалистами.

Прозвучало выступление и главы администрации поселения С.С. Ларина. Он поблагодарил жителей поселения за трудолюбие, за то, что любят свои села, деревни, неравнодушны к происходящему, вносят посильную лепту в их развитие. В чем он особенно убедился, работая с депутатским корпусом, активистами. Поблагодарил их за сотрудничество, за то, что совместными усилиями им многое удалось достичь. А это и перевод на индивидуальное газовое отопление 33 квартир, здания амбулатории, гаража, был отремонтирован и переведен на индивидуальное газовое отопление клуб, построена дорога в с. Кононово. Большие средства были вложены в благоустройство парка, ведь только на детский игровой комплекс потрачено 425 тыс. рублей, в поселении на столбах все фонари светодиодные, а они дают экономии. На сэкономленные средства ведется строительство ограды для парка. «И эта планомерная работа будет продолжаться и дальше», - заверил сельчан Сергей Сергеевич. Он пожелал всем хорошо провести время в парке, тем более, что организаторы все для этого предусмотрели.

И, судя по временипровождению жителей и гостей села, в последующие часы, думается, они последовали совету главы поселения: смотрели праздничный концерт, участвовали в игровых, спортивных мероприятиях, аттракционах. Удовольствие для многих даже доставлял отдых в «памятной зоне» парка, где общались с друзьями. И совсем никому не хотелось расходиться, даже с наступлением сумерек люди продолжали наслаждаться природой, воздухом родного края, который для них ни с чем не сравним.

М. ПОДОБУЕВА.



Детская игровая площадка